

ГАСТРОЛИ ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

В городе Шахты в течение трех дней гастролировал Ростовский государственный театр музыкальной комедии. Зрителям были показаны оперетта Ф. Легара «Веселая вдова» и музыкальная комедия И. Дунаевского «Белая акация» (текст В. Масса и М. Червинского).

В оперетте Ф. Легара, тепло принятой зрителями, наибольшим успехом пользовались артисты А. Горелик (граф Данила), заслуженная артистка РСФСР В. Грекова (Ганна Главарри), Г. Капаницин (барон), заслуженный артист РСФСР Ю. Савельев (Негош) и другие.

Комедия И. Дунаевского «Белая акация» рассказывает о жизни и труде советских китобоев. В комедии

много веселых, по-настоящему смешных положений, интересных творческих находок. Зрителя подкупает мелодичная музыка замечательного советского композитора.

Успеху спектакля способствует отличная игра артистов, знакомых шахтинцам по предыдущим гастролям, — заслуженной артистки РСФСР И. Вильшанской (Лариса) и заслуженного артиста Азербайджанской ССР А. Аллегрова (Яков Наконечников). В ведущей роли Тони Чумковой удачно выступила молодая актриса Н. Антонова. В спектакле заняты также заслуженная артистка Азербайджанской ССР Е. Горбачева, артисты А. Сергиенко, Б. Котов, Ф. Беляев, Р. Аллов и другие.

С интересом смотрится танцевальная сюита «На экваторе», поставленная

балетмейстером театра
Е. Секержинским.